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Про вжиті заходи за результатами аудиту 
Рахункової палати України 

На виконання доручення Прем'єр-міністра України від 10.10.2017 
№38636/1/1-17, доручення Віце-прем'єр-міністра України від 20.10.2017 
№41255/1/1-17 (до листа Комітету Верховної Ради України з питань 
екологічної політики, природокористування та ліквідації наслідків 
Чорнобильської катастрофи від 11.10.2017 № 04-15/12-858), відповідно до листа 
Комітету Верховної Ради України з питань бюджету від 18.10.2017 
№04-13/1-2161(236905) та листів Рахункової палати України Міністерство 
екології та природних ресурсів України спільно з Міністерством фінансів 
України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України, Державним агентством водних ресурсів 
України, обласними державними адміністраціями розглянуло рішення 
Рахункової палати України від 13.09.2017 № 18-4 "Про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, спрямованих на 
розвиток та функціонування системи протипаводкового захисту" та надає 
інформацію про вжиті заходи за результатами аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на розвиток та 
функціонування системи протипаводкового захисту, що додається. 
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РАХУНКОВА ПАЛАТА 

№1526/05 від 21.11.2017



Додаток 
до листа Мінприроди 
від № 

ІНФОРМАЦІЯ 
про вжиті заходи за результатами розгляду рішення Рахункової палати 

України від 13.09.2017 № 18-4 "Про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету, спрямованих на розвиток та 

функціонування системи протипаводкового захисту" 

Результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, спрямованих на розвиток та функціонування системи 
протипаводкового захисту, уважно вивчені фахівцями центральних та місцевих 
органів виконавчої влади та вже на сьогодні вживається низка заходів, 
спрямованих на покращення роботи за зазначеним напрямом. 

З метою забезпечення ефективної реалізації положень Угоди про 
асоціацію між Україною та Європейським Союзом, Мінприроди, 
Держводагентством та ДСНС розроблено зміни до деяких законодавчих актів 
України щодо впровадження інтегрованих підходів в управління водними 
ресурсами за басейновим принципом, прийняття яких дозволить забезпечити: 

- перехід до європейської моделі комплексного (інтегрованого) 
управління водними ресурсами в межах районів річкових басейнів 
(суббасейнів) з використанням екосистемного підходу на основі планів 
управління річковими басейнами; 

- запровадження європейської моделі оцінки та управління ризиками 
затоплення на основі багаторічних планів. 

За інформацією наданою Держводагентством, розпочата робота щодо 
запровадження державно-приватного партнерства у сфері протипаводкового 
захисту з метою завершення будівництва ряду протипаводкових об'єктів. 

Щороку у рамках підготовки до пропуску повені та паводків, перед 
підготовкою меліоративних систем до роботи (подача води на полив та 
відведення з осушених територій) водогосподарські організації проводять 
інвентаризацію гідротехнічних споруд, зокрема берегоукріплення, захисні 
дамби. Також проводять обстеження споруд щодо їх технічного стану та 
спроможності виконувати свої функції. 

На виконання наказів Мінприроди від 13.02.2017 № 57 та від 16.02.2017 
№ 75 розроблено проект наказу Мінприроди "Про затвердження Положення 
про функціональну підсистему протипаводкових заходів єдиної державної 
системи цивільного заходу". На даний час доопрацьований проект наказу 
направлено листом від 03.11.2017 № 6278/3/11-17 на погодження до ДСНС. 

Щодо відсутності в апараті Держводагентства окремого структурного 
підрозділу, відповідального за реалізацію природоохоронних та 
протипаводкових заходів у межах Загальнодержавної цільової програми 
водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на 
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період до 2021 року (далі - Загальнодержавна програма) інформуємо, що 
скорочення апарату Держводагентства на 10 % у 2014 році та на 20 % 
у 2015 році призвело до ліквідації ряду самостійних підрозділів, зокрема 
відділу водогосподарського будівництва, інвестицій та проектних робіт, на 
який, крім іншого, було покладено функції координації, планування та 
контролю за виконанням саме протипаводкових заходів. На даний час за 
виконання функцій, пов'язаних із забезпеченням захисту від шкідливої дії вод, 
відповідають заступник начальника відділу економіки та головний спеціаліст 
цього відділу, про що прописано у їхніх посадових інструкціях. Зазначені 
фахівці мають відповідний досвід роботи та забезпечують виконання 
покладених на них обов'язків з підготовки та реалізації заходів щодо 
запобігання та ліквідації наслідків шкідливої дії вод. 

Водночас вказані питання можуть бути вирішені рамках підготовки та 
подальшої реалізації Концепції реформування управління водними ресурсами 
та Державного водного агентства, що сьогодні опрацьовується міністерством із 
заінтересованими сторонами. 

Стосовно планування протипаводкових заходів зазначаємо, вкрай 
обмежене фінансування з державного бюджету за останні роки не дозволило 
Держводагентству послідовно виконувати роботи із завершення будівництва 
розпочатих раніше об'єктів. Фінансування заходів зводилось до виділення 
коштів на виконання першочергових та невідкладних робіт із ліквідації загрози 
затоплення населених пунктів та територій у результаті проходження чергових 
повеней та паводків. 

У результаті, до плану заходів доводилось включати нові об'єкти, де 
загроза завдання шкоди населенню та територіям була найвищою. 

Ситуація з фінансуванням зазначених заходів, передбачених 
Загальнодержавною програмою за напрямами "Захист сільських населених 
пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод", "Комплексний 
протипаводковий захист у басейнах річок Дністра, Пруту і Сірету" та 
"Комплексний протипаводковий захист в басейні р. Тиса у Закарпатській 
області" у 2015, 2016 та 2017 роках унеможливила виконання робіт навіть у 
мінімальних обсягах. 

Зокрема, за бюджетною програмою 2407070 "Захист від шкідливої дії вод 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області" у 2016 та 2017 роках державним 
бюджетом кошти на капітальні видатки взагалі не передбачались. Поза увагою 
залишилися навіть невідкладні роботи, такі як ліквідація наслідків паводка 
20-22 листопада 2015 року на території Закарпатської області, який призвів до 
підтоплення населених пунктів чотирьох районів, ліквідація загрози 
затоплення населених пунктів Самбірського району Львівської області у 
зв'язку з недобудовою об'єктів з відновлення тимчасової водозабірної споруди 
на р. Дністер у районі сіл Долобів та Чайковичі тощо. 

Проектом закону України "Про Державний бюджет України на 2018 рік" 
(зареєстрований у Верховній Раді України від 15.09.2017 №7000) 
Держводагентству, як відповідальному виконавцю за бюджетну програму 
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2407070 "Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів та 
сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській 
області", передбачено видатки у сумі 200 тис. гривень. 

Таким чином, приведення показників Загальнодержавної програми у 
відповідність до реальних можливостей бюджету також унеможливлюється у 
зв'язку із непередбачуваністю ситуації. За цих умов Мінприроди спільно з 
Держводагентством докладають зусиль до відновлення належного 
фінансування Загальнодержавної програми у частині здійснення 
протипаводкових заходів. 

Мінфін вважає відповідні рекомендації Рахункової палати України 
слушними і такими, що потребують ґрунтовного опрацювання. Крім того 
повідомив про те, що Законом України від 24.12.2015 №918-VIII "Про 
внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо цільового спрямування 
екологічного податку" передбачено, що надходження від екологічного податку 
зараховуються до спеціального фонду місцевих бюджетів, та 
використовуються за напрямами, передбаченими за рішеннями про місцевий 
бюджет з урахуванням вимог статті 47 Закону України "Про охорону 
навколишнього природного середовища" виключно на здійснення 
природоохоронних заходів, включаючи захист від шкідливої дії вод сільських 
населених пунктів та сільськогосподарських угідь, в тому числі і на заходи 
пов'язані з екологічним оздоровленням річок. Також Мінфін зазначив, що 
відповідно до пункту 12 заходів щодо ефективного та раціонального 
використання державних коштів, передбачених для утримання органів 
державної влади та інших державних органів, утворених органами державної 
влади підприємств, установ та організацій, які використовують кошти 
державного бюджету, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 11.10.2016 №710 "Про ефективне використання державних коштів", 
припинено внесення змін до затверджених цільових програм, що потребують 
додаткового фінансування з державного бюджету. 

За інформацією Мінрегіону, державним бюджетом України на 2016 -
2017 роки міністерству не передбачено кошти на виконання заходів 
Загальнодержавної програми у межах відповідних бюджетних програм. Разом з 
тим, листом Мінрегіону від 03.08.2017 № 7/7-8268 до Мінфіну надано 
бюджетні запити до проекту державного бюджету на 2018 рік та проекту 
прогнозу державного бюджету на 2019 - 2020 роки. Зокрема, надано 
пропозиції щодо запровадження у 2018 році нової бюджетної програми 
"Реалізація Загальнодержавної цільової програми розвитку водного 
господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 
2021 року" у сумі 32 000 тис. гривень. Необхідність виконання заходів за цим 
напрямом обумовлена незадовільним екологічним станом поверхневих джерел 
питного водопостачання, значною зношеністю основних фондів підприємств 
водопровідно-каналізаційного господарства. 

Порушені за результатами аудиту питання були розглянуті 
облдержадміністраціями та надано інформацію про вжиті заходи. Зокрема: 
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1. Вінницька облдержадміністрація повідомила, що Комплексною 
цільовою програмою розвитку водного господарства Вінницької області на 
період до 2021 року, яка затверджена рішенням 18 сесії Вінницької облради 
від 08.11.2013 № 588 (зі змінами) та розроблена відповідно до 
Загальнодержавної програми, передбачено заходи із захисту сільських 
населених пунктів і сільськогосподарських угідь. Для виконання цих заходів на 
період 2014 - 2016 роки програмою заплановано фінансування з державного 
бюджету в сумі 44,69 млн. гривень, проте кошти на їх виконання протягом 
зазначеного періоду не виділялись. Водночас відповідно до цієї програми в 
області розпочато реалізацію наступних проектів: "Захист від підтоплення 
с. Жван з берегоукріпленням та будівництвом ГТС на річці Жван 
Мурованокуриловецького району Вінницької області", вартість незавершеного 
будівництва якого станом на 01.01.2017 становить 644,756 тис. гривень і 
потребує для завершення об'єкта 2 331,2 тис. гривень, та "Берегоукріплення 
двох ділянок р. Південний Буг та ділянки р. Згар на території Мізяківської 
сільської ради Калинівського району Вінницької області", для завершення 
будівництва якого необхідно 411,5 тис. гривень. На балансі Вінницького 
регіонального управління водних ресурсів дамб протипаводкового захисту не 
рахується. 

2. Донецька облдержадміністрація (Донецька обласна військово-цивільна 
адміністрація) повідомила, що програмними заходами обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища на 2017 рік, затвердженими 
розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-
цивільної адміністрації від 06.02.2017 №118 (зі змінами), передбачено 
виконання низки заходів, спрямованих на відновлення і підтримання 
сприятливого гідрологічного та гідрохімічного режимів та поліпшення 
санітарного стану річок, а саме: "Реконструкція кріплення берегів та розчистка 
русла р. Бахмутка в межах м. Бахмут Донецької області" на загальну суму 
25 000 тис. гривень; "Захист від затоплення паводковими водами сел. Ялта 
Мангушського (Першотравневого) району Донецької області. Розчищення та 
укріплення берега річки "Мокра Білосарайка". Влаштування дамби 
обвалування (2, 3, 4 черги будівництва)" на загальну суму 5 617,7 тис. гривень; 
"Укріплення берегів та розчистка русел р. Казенний Торець в межах 
м. Краматорськ (в районі "Саду Бернацького")" на загальну суму 
38 319,3 тис. гривень; "Укріплення берегів та розчистка русел р. 2-га Біленька в 
м. Краматорськ (в районі "Саду Бернацького")" на загальну суму 
37 217,2 тис. гривень. 

Розділом "Охорона навколишнього природного середовища" Програми 
економічного і соціального розвитку Донецької області на 2017 рік, 
затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника 
обласної військово-цивільної адміністрації від 23.02.2017 № 172 (зі змінами), за 
рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища у сумі 15 960,5 тис. гривень передбачено виконання заходу з 
реконструкції гідровузла Клебан-Бикського водосховища, що перебуває на 
балансі Донецького обласного управління водних ресурсів. Також на балансі 
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Донецького обласного управління водних ресурсів перебувають гідротехнічні 
споруди Маячківського водосховища, яке є потенційно-небезпечним об'єктом. 
У разі прориву греблі внаслідок проходження паводкових та повеневих вод 
можливе затоплення значних територій та об'єктів громадської забудови. Для 
пропуску повеневих та паводкових вод на водосховищі передбачений 
відкритий береговий водоскид пропускною здатністю 59 м 3, який на даний час 
перебуває у незадовільному стані та потребує виділення коштів з державного 
бюджету для завершення його реконструкції. 

Крім того, розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника 
обласної військово-цивільної адміністрації від 11.10.2017 № 1272/5-17 "Про 
внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації, керівника 
обласної військово-цивільної адміністрації від 06.02.2017 №118" до 
Програмних заходів обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища на 2017 рік включено захід "Розробка проектно-кошторисної 
документації "Заходи щодо відновлення і підтримання сприятливого 
гідрологічного режиму та санітарного стану р. Казенний Торець та її приток 
р. Грузька та р. Журавка" у сумі 800 тис. гривень. 

3. Житомирська облдержадміністрація поінформувала, що кошти на 
виконання протипаводкових заходів на території Житомирської області, 
визначених Загальнодержавною програмою, протягом 2014 - 2017 років не 
виділялись. Недобудовані протипаводкові об'єкти відсутні. Існує 
заборгованість в сумі 60 тис. гривень на виконання проектних робіт із захисту 
с. Хочине Олевського району від затоплення паводковими водами р. Уборть. 
Рішенням Рахункової палати України опрацьоване, його висновки будуть 
враховуватися при плануванні діяльності за цим напрямом на території області. 

4. Закарпатська облдержадміністрація вважає висвітлені в рішенні 
Рахункової палати України проблемні питання вкрай актуальними для 
Закарпатської області і в цілому з висновками та пропозиціями погоджується. 
Забезпечення протипаводкового захисту населених пунктів та територій 
області є одним з пріоритетних напрямів роботи органів місцевої влади. 
Наслідки руйнівних катастрофічних паводків 1998, 2001, 2008 та 2010 років 
досі в повному обсязі не ліквідовано, а потреба у створенні системи цілісного 
захисту населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод 
залишається нагальною. Наявних коштів місцевих бюджетів для виконання 
таких вартісних робіт не вистачає та без додаткового фінансування з 
державного бюджету цей напрям діяльності розвиватись не може. На річках 
області паводки проходять кілька разів на рік, щоразу збільшуючи вплив на 
гідротехнічні захисні споруди, які не відбудовані та не реконструйовані через 
відсутність коштів. 

У рамках Регіональної цільової програми розвитку водного господарства 
в період 2014-2016 років за рахунок коштів місцевих бюджетів було виконано 
заходів у сумі 45 млн. гривень, тобто в середньому 15 млн. гривень щороку при 
потребі 200 млн. гривень. З кожним роком у зв'язку з недофінансуванням 
обсяги необхідних коштів зростають, а об'єкти зазнають руйнувань. 
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У 2017 році розпочато роботи на 13 важливих для області об'єктів за 
рахунок коштів обласного бюджету, проте для продовженні і завершення цих 
робіт коштів недостатньо. На сьогодні із загальної вартості 29,9 млн. гривень 
виконано робіт у сумі 16,3 млн. гривень, з яких профінансовано 
1,5 млн. гривень, заборгованість становить 14,8 млн. гривень. 

5. Запорізька облдержадміністрація поінформувала, що незважаючи на 
те, що область знаходиться в зоні недостатнього зволоження, процеси 
підтоплення набули широкого розповсюдження і суттєво впливають на 
екологічний стан території та умови проживання людей. Ліквідація наслідків 
підтоплення сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь, що 
періодично досягають масштабів стихійного лиха (останнє відбулося у 1997 -
1998 роках), супроводжуються пошкодженням та руйнуванням гідротехнічних 
споруд, житла, різким погіршенням екологічної ситуації, а також санітарно-
гігієнічних умов, пов'язаних зі значними матеріальними затратами. 

У межах центральної частини території області знаходиться значна 
кількість практично безстічних подів та степових блюдець (зокрема, у 
Кам'янському районі площа подів - 4,85 тис. га, Веселівському районі -
13,23 тис. га, у Михайлівському районі - 26,7 тис. га). З огляду на зазначене, 
навіть в умовах відсутності зрошення, територія області є потенційно 
небезпечною з точки зону виникнення процесів підтоплення. Після введення в 
дію 53,3 км центрального скидного колектору в межах Михайлівського та 
Веселівського районів покращились гідрогеологічні умови не тільки 
меліорованих земель, але й територій прилеглих населених пунктів. 

Найбільш гострими проблемами області на поточний час є підтоплення 
населених пунктів Кам'янсько-Дніпровського району та Мелітопольського 
району (розташованих в заплаві р. Молочної). Для попередження інтенсивного 
розвитку процесів підтоплення і можливого затоплення значних територій 
Кам'янського поду першочерговим є забезпечення надійної роботи наявних 
споруд інженерного захисту. Рішенням Запорізької облради від 26.12.2013 
№14 затверджена Програма екологічного оздоровлення басейну річки 
Молочна, відновлення її гідрологічного режиму, благоустрою та збереження 
біорізноманіття, дія якої передбачена на період до 2025 року. До цієї програми, 
зокрема, увійшли заходи з розчищення і регулювання русла р. Молочна, 
будівництво систем відведення води, розроблення технічної документації з 
визначення зон можливого затоплення. Для забезпечення захисту громадян, 
сільських населених пунктів, виробничих об'єктів і сільськогосподарських 
угідь від негативної дії гідрологічних об'єктів, мінімізації заподіяння збитків, 
облдержадміністрацією вважається необхідним виконання заходів з 
розчищення малих річок та балок, будівництво і реконструкція колекторно-
дренажної мережі, водовідвідних колекторів, забезпечення інженерної 
організації територій населених пунктів та упорядкування водовідведення. 

6. Івано-Франківська облдержадміністрація поінформувала, що на 
виконання Загальнодержавної програми рішенням Івано-Франківської облради 
від 23.11.2012 №723-19/2012 затверджено Комплексну регіональну цільову 
програму розвитку водного господарства на період до 2021 року в 
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Івано-Франківській області. Розділом II I програми передбачено напрям 
діяльності з комплексного протипаводкового захисту басейну річок Дністра, 
Пруту і Сірету, метою якого є вирішення у Прикарпатському регіоні проблеми 
захисту населених пунктів, територій, у тому числі сільськогосподарських 
угідь і об'єктів виробничої сфери від наслідків катастрофічних паводків, 
повеней та мінімізування розмірів збитків заподіяних ними. Згідно з 
Загальнодержавною та регіональною програмами обсяг фінансування 
протипаводкового захисту в басейнах річок Дністра і Пруту на 2013 -
2021 роки становить 1 422,51 млн. гривень, з яких за рахунок державного 
бюджету - 1 405,29 млн. гривень та обласного бюджету - 17,22 млн. гривен. За 
період дії програм на протипаводковий захист було виділено з державного 
бюджету в 2014 році - 3,5 млн. гривень, в 2015 році - 0,3 млн. гривень, 
протягом 2016 - 2017 років кошти не виділялися. Для реалізації 
природоохоронних та протипаводкових заходів за рахунок коштів обласного 
фонду охорони навколишнього природного середовища протягом 2017 року 
рішеннями облради та розпорядженнями облдержадміністрації передбачене 
фінансування на суму 55 675,896 тис. гривень, з яких станом на 01.10.2017 
фактично виділено 23 111,1956 тис. гривень. 

7. Кіровоградська облдержадміністрація повідомила, що відповідно до 
Загальнодержавної програми в Кіровоградській області розроблена та 
затверджена рішенням облради від 23.11.2012 № 387 Обласна цільова програма 
розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки 
Дніпро на період до 2021 року. Протягом 2014-2016 років кошти, відповідно 
до програми, з державного бюджету на виконання заходів за напрямом захисту 
сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії 
вод не виділялись. 

8. Київською облдержадміністрацією розглянуто рішення Рахункової 
палати України та враховано у подальшій роботі, у тому числі у разі прийняття 
рішення братиме участь про внесенні змін до Загальнодержавної програми. 

9. Луганська облдержадміністрація повідомила, що виконання 
першочергових заходів з оздоровлення басейну річки Сіверський Донець та 
спрямованих на охорону водних ресурсів здійснюється в рамках реалізації 
Регіональної програми "Питна вода Луганщини" на 2006 - 2020 роки, 
Регіональної програми розвитку водного господарства Луганської області на 
період до 2021 року, Державної цільової програми відновлення та розбудови 
миру в східних регіонах України, Регіональної комплексної програми захисту 
від підтоплення територій міст та селищ Луганської області на 2010 -
2019 роки. Регіональною програмою розвитку водного господарства 
Луганської області на період до 2021 року заплановані заходи з розроблення 
проектів, встановлення 24,9 тис. га прибережних захисних смуг; вирішення 
питання ліквідації самовільно споруджених гребель із забезпеченням 
законодавчо визначеного обмеження регулювання стоку річок і створення 
штучних водойм у басейні за рахунок відновлення гідрологічного режиму 
18 річок та захисту від підтоплення в 37 населених пунктах. Проведення 
бойових дій на території Луганської області унеможливили виконання частини 
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заходів, передбачених зазначеною програмою. Також з метою вирішення 
питання покращення стану вод малих річок розробляється техніко-економічне 
обґрунтування (ТЕО) "Поліпшення гідрологічного режиму та покращення 
екологічного стану річки Сіверський Донець в Харківській, Донецькій та 
Луганській областях". На території Луганської області (на території 
підконтрольній українській владі) передбачається регулювання русел річок 
Красна, Борова з притоками, Айдар притоками, Євсуг, Ковсуг, Деркул з 
притоками загальною довжиною 200 км. Вартість проектних робіт по 
Луганській області становить 230,255 тис. гривень. 

10. Полтавська облдержадміністрація повідомила про те, що починаючи з 
2013 року в Полтавській області діє Регіональна цільова програма розвитку 
водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро у 
Полтавській області на період до 2021 року (далі - програма). Фінансування 
заходів, передбачених зазначеною програмою, здійснюється за рахунок коштів 
державного та місцевих бюджетів (обласний бюджет, бюджети сільських, 
селищних, міських рівнів), а також коштів не бюджетних джерел (підприємств, 
благодійна допомога, добровільні цільові внески підприємців і громадян, різні 
форми міжнародної фінансової допомоги), що відповідає стратегії розвитку 
державно-приватного партнерства. За розділом 111 "Захист сільських 
населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод" цієї 
програми передбачає виконання заходів комплексного протипаводкового 
захисту на державному та територіальному рівнях (на період 2014-2016 роки 
усього програмою передбачено 268,295 млн. гривень, з них з державного 
бюджету - 30,32 млн. гривень, місцевих бюджетів - 136,375 млн. гривень, 
інших додаткових джерел, не заборонених чинним законодавством (у тому 
числі коштів приватного сектору) - 101,6 млн. гривень). Фактично 
протипаводкові заходи за звітній період згідно з програмою були 
профінансовані на 37,7 % із передбачених програмою, в тому числі за рахунок 
державного бюджету - на 4 %. Суб'єктами господарювання, підприємствами та 
організаціями на протипаводкові заходи у 2014 - 2016 роках по Полтавській 
області було залучено 76,6 млн. гривень, що становить 75,4 % від 
передбачених програмою. 

Ураховуючи обмежене фінансування, будівництво 16 об'єктів (в 
основному з розчищення та берегоукріплення річок) є незавершеним, на 
значній довжині ділянки розчистки річок залишаються не розгорнуті 
кавальєри, що створює штучний підпір води і призводить до підтоплення 
прилеглих територій (пасовищ, присадибних ділянок, будівель), 
недобудованими залишаються гідротехнічні споруди та незакінчені роботи з 
укріплення найбільш небезпечних ділянок водойм. 

11. Рівненська облдержадміністрація поінформувала про готовність 
забезпечити взаємодію усіх заінтересованих сторін до виконання завдань, 
визначених Загальнодержавною програмою та інших заходів, спрямованих для 
впровадження, функціонування та розвитку системи протипаводкового захисту 
на рівні області. 
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12. Тернопільська облдержадміністрація повідомила, що виконання 
протипаводкових і природоохоронних заходів на території області 
здійснюється у відповідності з Загальнодержавною програмою та Програмою 
розвитку водного господарства та водно-екологічного оздоровлення 
природного середовища Тернопільської області на період до 2021 року. 

У 2013 році з державного бюджету здійснювалося фінансування заходів 
"Невідкладні заходи по відновленню водозахисних дамб та берегоукріплення 
на території Устя-Зеленської та Тростянецької сільських рад Монастириського 
району" в сумі 900 тис. гривень, "Розчистка русла р. Золота Липа з метою 
ліквідації підтоплення садиб та присадибних ділянок в селах Жуків, Гиновичі, 
Підлісне Бережанського району" в сумі 900 тис. гривень. Залишок обсягу 
незавершених робіт станом на 01.01.2017 становить 26,4 млн. гривень і 
23,4 млн. гривень відповідно і потребує продовження фінансування з 
державного бюджету. Протягом 2014 - 2017 років коштів з державного 
бюджету на виконання протипаводкових заходів не виділялись. 

За кошти обласного фонду охорони навколишнього природного 
середовища в 2016 - 2017 роках виконувались роботи на об'єктах 
"Відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 
санітарного стану річки Іква та водоподаючого каналу на території 
Великобережецької і Великомлинівецької сільських рад Кременецького 
району" на загальну суму 1 464 тис. гривень, а також на об'єкті "Проведення 
заходів захисту від підтоплення і затоплення, направлених на запобігання 
розвитку небезпечних геологічних процесів в с. Лапшин Бережанського району 
Тернопільської області" у сумі 341,2 тис. гривень. 

13. Харківська облдержадміністрація поінформувала, що з метою 
запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та безаварійного пропуску 
осінньо-зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені щороку 
розробляється план організаційних і практичних заходів, який затверджується 
розпорядженням голови облдержадміністрації. Станом на 30.10.2017 
надзвичайних ситуацій, пов'язаних з паводками та гідродинамічними аваріями, 
на території області не виникало. На водосховищах і водоймах, які знаходяться 
на балансі Харківського обласного управління водних ресурсів, постійно 
проводиться прогнозування проходження повеней та, в межах компетенції, 
вживаються відповідні заходи для безпечного пропуску повеневих вод. 
Зокрема, у встановленому порядку розробляються та затверджуються щорічні 
розрахункові режими роботи балансних водосховищ з відповідними 
диспетчерськими графіками, за встановленими режимами роботи проводяться 
щорічні перед повеневі попуски з водосховищ та регулювання рівня води 
гідротехнічними спорудами для створення умов акумулювання стоку та 
безпечного пропуску весняних повеней. 

Починаючи з 2014 року, державне фінансування заходів 
Загальнодержавної програми за напрямом протипаводкового захисту в 
Харківській області не здійснювалось. 

14. Херсонська облдержадміністрація повідомила про те, що на 
виконання бюджетної програми за КПКВК 2407070 "Захист від шкідливої дії 
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вод сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь, у тому числі в 
басейні р. Тиса у Закарпатській області" у Херсонській області протягом 2014 — 
2016 років з державного бюджету не виділялися. 

15. Чернігівська облдержадміністрація поінформувала, що упродовж 
останніх років на території Чернігівської області підтоплення природного та 
техногенного походження, в залежності від кліматичних умов, можуть 
зазнавати 50 сільських населених пунктів на території Бахмацького, 
Борзнянського, Козелецького, Коропського, Куликовського, Менського, 
Новгород-Сіверського, Ріпкінського, Сосницького, Чернігівського районів, а 
також понижені місця м. Чернігова (річковий порт, споруди міської каналізації 
в районі "Марїної діброви"). Загальна площа підтоплення становить 150 км2. 

Реалізація заходів, пов'язаних із запобіганням шкідливої дії вод у межах 
сільських населених пунктів та сільськогосподарських угідь і ліквідацією її 
наслідків, включаючи протипаводковий захист територій у межах 
Чернігівської області здійснюється у рамках Загальнодержавної програми. 
Починаючи з 2013 року кошти на реалізацію вище згаданих природоохоронних 
заходів з державного бюджету не виділяються. 

У цілому облдержадміністрації вважають, що виконання 
природоохоронних і протипаводкових заходів можливе при належному 
фінансуванні з державного та місцевих бюджетів згідно із затвердженими 
Загальнодержавною та регіональними цільовими програмами. 

Заступник Міністра В.М. Вакараш 



МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ 
(Мінприроди) 

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-00, (044) 206-31-64; 
факс (044) 206-31-07; E-mail: secretar@menr.gov.ua Код ЄДРПОУ 37552996 

№ оґ?¥ 
на№ - — _ 

ДОВІДКА 

Видана про те, що СЕМЕРАК Остап Михайлович, Міністр екології 
та природних ресурсів України, з 14 листопада 2017 року по 17 листопада 
2017 року перебуває у відрядженні. 

Відповідно до наказу Мінприроди від 13 листопада 2017 року № 188-к 
"Про відрядження за кордон та покладення виконання обов'язків" виконання 
обов'язків Міністра екології та природних ресурсів України на період 
відрядження з 14 листопада 2017 року по 17 листопада 2017 року покладено на 
ВАКАРАША Віктора Михайловича, заступника Міністра екології та 
природних ресурсів України. 

В.о. начальника Управлінн 
роботи з персоналом Л.П. Коломієць 

т і * 




